

# СЕГОДНЯ ПЕРВЫЙ СПЕКТАКЛЬ

Вчера коллектив Государственного Русского драматического театра Карельской АССР прибыл в Москву на гастроль, которые, как уже сообщалось, будут проходить в театре имени Евгения Вахтангова.

Директор - распорядитель театра Г. М. Пучач рассказал по телефону:

— В Министерстве культуры РСФСР состоялась пресс-конференция для журналистов центральных газет, радио и телевидения. Пресс-конференцию открыл министр культуры РСФСР Ю. С. Мелентьев. Он пожелал гостям из Карелии успехов на московской сцене.

На пресс-конференции выступили министр культуры Карельской АССР О. М. Стрелков, главный режиссер

театра О. И. Джангишерашвили. Речь шла о культурной жизни Карелии, о творческих планах коллектива. Участникам пресс-конференции было сообщено, что в афише гастролей шесть спектаклей: «Иркутская история» А. Арбузова, «Встань рядом со мной» по роману Ф. Гладкова «Цемент», «Закон вечности» Н. Думбадзе, «Госпожа министерша» Б. Нушича, «Месье Амилькаре» И. Жамиака, «Дядя Ваня» А. Чехова.

Участники пресс-конференции ответили на вопросы журналистов центральных газет, радио и телевидения.

Сегодня начнется знакомство москвичей с нашим театром. Идет «Иркутская история».

«ЛЕНИНСКАЯ ПРАВДА»  
г. ПЕТРОЗАВОДСК

- 6 ИЮЛ 1983